HAXOKJTEHHE HECKOJIBKHX
JTOJTIEH YHCJIA.
HABJIFO/IEHHUE

Ypoxk MaTreMaTMKM BO 2 KJiacce 1o nmporpaMmme
«Ixkoaa XXI Beka»

IoaroroBmiia: yuurejb HA4aJAbHbIX KJIACCOB
Mapuenko Oubra UBaHoBHA



BUGAGA.RU
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Pa3beun Ha rpynnbl
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Kakas yactb dourypbl 3akpawieHa?
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Y Tanm O0bw10 12 s10510K.
Tpers 5TNX 90710K OHa
OTaJIa CBOEN IToapyre

Amne. CKOIBKO 40JI0K Y
AHWN?






Y Tanm O0bw10 12 s10510K.
[IBe TpeTn Bcex 010K
OHa OT/IaJIa CBOen
rioagpyre AHe. CKOJIBKO
A0J710K 'y AHU?



= Y Tanwm Obu10 12 g90510K. TpeTs
STUX A0J7I0K OHa OT/Iajia CBOem
riofgpyre AHe. CKOJIBKO sI0JIOK 'y

AHI?

= Y Tanu Obu10 12 s0510K. [IBE
TpeTu 3TuX sI0JI0OK OHa OTHaJIa
ceoen1 rnogpyre Axe. CKOJIBKO
A0710K 'y AHN?



HaxoxoeHue
HeCcKOoAbKUX 00.1ell
yucia



1) 12 : 3 = 4(s10.) - o;gHA
TpeTh

) 4 2 =8(s0.) - nBe TpeTHN
OrtBert: 8 40J10K Yy AHI.




1.Havtrmt opHy mosir0, BBIIOJIHWB
eJyieHue.

2.BeInoNHgg  yMHOXeHMe, HauTu
yKasaHHbBIe JOJI.



videouroki.net
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http://videouroki.net












Yemy paBHa mIrHa OOHOV YacTU
TECbMBI?

27:3=9(cm)
Yemy paBHa mymHa OBy X UacTen
TECbMBbI?

9-2=18(c™m)






1.Havtrmt opHy mosir0, BBIIOJIHWB
eJyieHue.

2.BeInoNHgg  yMHOXeHMe, HauTu
yKasaHHbBIe JOJI.



BUGAGA.RU







